



# 双月刊

CHANGSHA JINLOU TECH.CO., LTD

## 火灾防患于未然 消防责任重于泰山

——金镂科技联合㮾梨消防中队应急演练

为强化全体员工的安全意识，熟悉消防应急疏散知识，提高紧急避险、应急疏散和自救自护能力，确保“人人讲安全，个个会应急”，由公司安全委员小组和党支部策划组织，特邀长沙县㮾梨消防中队联合金镂举行消防应急演练活动。



在发生突发性事故时能快速、有序、高效的开展应急救援工作，最大限度的减少人员伤亡，减轻环境污染和降低财产损失，提高员工事故应急处理能力是企业生存的重中之重，我们将继续努力把公司的安全工作做好、做扎实，强化安全意识，共同营造一个良好、安全的工作环境。

## 浓情端午 情暖员工

撰稿：罗洪钰

粽叶飘香，雄黄酒浓。农历五月初五端午节，又一次在时序更替中来临。为了共度佳节，“粽”享快乐，感谢全体员工的辛勤工作和努力付出，金镂科技为全体员工送上了真切的节日祝福和精美的节日礼品。员工们纷纷表示感受到了公司对自己的浓浓关怀，并会在接下来的工作中不忘初心，砥砺前行。

端午节是中国文化的醒目符号，承载着融入民族血脉的家国情怀，蕴含着深入民族风骨的集体意识，无论是否欢度佳节，我们均应传承传统文化，厚植家国情怀，从传统佳节中洞悉历史，去体悟悠久岁月长河中永不褪色的民族精神和文化自信。



## 浓情端午 粽享欢乐

金镂科技管理层团建活动

撰稿：肖丽

一年一度端午，一岁一安康。在这个充满传统文化底蕴的节日即将来临之际，公司组织了一场品粽聚餐活动，旨在让每一位干部感受古老而神秘的端午风情，同时也拉近了彼此的距离，增进了团队凝聚力。



在这次聚餐活动中，大家纷纷品尝着各式各样的粽子，每一口都仿佛是对古老传统的致敬。而在品味美食的同时，大家也相互交流着对端午节的感受和心得，分享着家乡的独特风情习俗。



同时，公司的关怀与关注也在这个特殊时刻得到了体现，让每一位干部都感受到了一份温暖与归属感。这种关怀不仅仅是对工作的认可，更是对干部个人生活的关注与支持。



最后祝大家年年岁岁皆如意，岁岁年年长安康。

## 与德国“老朋友”再相聚

——利勃海尔（印度）公司访问金镂科技

长沙县㮾梨工业园企业金镂科技产品畅销海内外  
前5月销售额破4千万元，同比翻两番

## “喜迎六一，同心童乐”亲子户外拓展游

## 火灾防患于未然 消防责任重于泰山

## 浓情端午 情暖员工

## 浓情端午 粽享欢乐



[www.jinloutech.com](http://www.jinloutech.com)

## 与德国“老朋友”再相聚

——利勃海尔（印度）公司访问金镂科技

2023年6月8日（星期四）下午，2010年曾与金镂科技合作的“老朋友”德国利勃海尔工程师HERMANN INGO BERTRAM先生携印度利勃海尔MALPANI HEMANT DILIP先生到长沙金镂机械科技有限公司商务考察。金镂科技执行董事刘陈先生携海外经理等人参会。

印度利勃海尔工厂对我们前期交付的印度工厂的模具质量表示高度满意，其试制生产获得了印度工厂的高度评价，我司对印度工厂的高质量交付，印度工厂决定追加后续复制模具的订单量，预计超过百万。



HERRMANN先生表示，这5年，金镂科技的发展，让他耳目一新，无论是从发展规模、设备的先进水平、信息化管理、管理体系建设、现场管理都有很大的变化并给予高度的赞赏，同时表示，将重启德国奥克森豪森工厂的合作意向，一旦合作达成，这笔订单额度将超百万。

金镂科技一直秉承“客户满意就是我们的最低标准”的经营理念，相信在接下来的合作中也能交出满意的答卷。

## 长沙县㮾梨工业园企业 金镂科技产品畅销海内外

前5月销售额破4千万元，同比翻两番

星沙时报转载

近日，记者从长沙金镂机械科技有限公司（以下简称“金镂科技”）获悉，1至5月，该公司销售额达4208万元，相较去年同期翻了两番。

爆发式增长的背后，是过硬的产品品质和敏锐的市场嗅觉，而这些也得益于该企业注入的新鲜血液——“80后”海归青年、执行董事刘陈。

### 建设现代化工厂 从“制造”到“智造”

金镂科技于2012年落户㮾梨工业园。凭借其优秀的自主研发能力，从蹒跚起步的小厂一跃成为白色家电模具及生产设备设计与制造细分领域的“隐形冠军”：投资建成2万平方米的现代化化工厂，产品广受家电制造商、汽车制造企业青睐，被全球数十家知名品牌指定为长期合作供应商。

刘陈是土生土长的“湘妹子”，在英国留学工作8年后，回国后在香港从事了5年国际贸易业务，于2015年通过长沙市人才引进计划回湘发展。在㮾梨街道的基础建设规模、质量、生活、产业配套等优势的吸引下，刘陈加入金镂科技。当时，作为技术中心主任的她，一直思考如何带领金镂科技进一步创新、突破。

2015年，为适应新时期市场发展和产业延伸转型的需要，刘陈与技术团队专注于DCPD（聚丙烯双飞刀）新材料的研发与应用，为新能源汽车领域提供覆盖件提质、轻量化的综合解决方案。同时，全面引进DCPD-RIM技术、材料和成套的设备，让新材料模具有望迅速走上正轨。

目前，金镂科技的“智造”成果，正在为新能源汽车、物流货车、工程机械、医疗器械等各行业的发展添砖加瓦。

### 打造新材料研发生产基地 全年销售额预计破亿元

“我们已成为中车电动、比亚迪商用车、红旗商用车等龙头企业体系的供应商，并在2022年获得了汽车行业质量体系IATF 16949体系认证。”刘陈自豪地说，金镂已成为中国PCDPCD产业的核心成员，并多次获得中国模具协会“精模奖”。

如今，走进长沙金镂科技有限公司的厂房里，目之所及满都是冰箱冲孔内胆、车体覆盖件等非标设备和汽车配件。而这些零部件，不久之后将批量发往西门子、海尔、比亚迪等全球知名企业的装配线，成为代言“星沙智造”不可或缺的一张工业名片。

目前，金镂科技已投资1.1亿元打造了新材料研发生产基地，同时刘陈利用自身海外留学背景优势，相继为企业开拓了泰国、马来西亚等多个“一带一路”国家市场，今年1至5月出口海外订单达20%。

“预计全年销售额将突破1亿元，有望实现利税450万元。”谈及未来发展，刘陈信心满满。他直言，㮾梨良好的创业、营商环境给予了自己强大信心，“从县级到街道一级的各类政策配套服务，让我充分的感受到了，在星沙，都最好！”

星沙时报转载

## “喜迎六一，同心童乐”亲子户外拓展游

撰稿：刘敏

### 亲子团建活动儿童合影

活动过程中，我们记录下团队、亲子、游玩互动等各种美好瞬间，让我们一起欣赏摄影师们留下的美好画面和精彩图片吧！

